
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Стоматологія 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров’я 

Національного медичного університету імені О.О.Богомольця

Освітньо-професійна програма Стоматологія другого (магістерського) 

р івня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона 

здоров’я НМУ імені О. О.Богомольця повністю відповідає вимогам Стандарту 

вищої освіти (затверджений наказом МОН України № 879 від 24 червня 2019 

року).

При створенні та редагуванні даної освітньо-професійної програми 

проектна група врахувала потреби сучасної практичної стоматології і вимоги 

до вищої медичної освіти, спираючись на досвід закладів вищої освіти як в 

Україні, так і за кордоном. Використаний також власний багаторічний досвід 

підготовки лікарів-стоматологів за попередніми освітніми програмами, 

враховано зауваження здобувачів вищої освіти і роботодавців. Розроблена 

програма спрямована на виховання необхідних професійних якостей у 

майбутніх стоматологів, включені до неї освітні компоненти цілком можуть 

забезпечити виконання цієї задачі.

Освітньо-професійна програма має усі необхідні для її розуміння та 

аналізу розділи: профіль ОП, перелік компонент освітньо-професійної 

програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема ОП, форма 

атестації здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних 

компетентностей компонентам освітньої програми, матриця забезпечення 

програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої 

програми. Зміст усіх розділів сформульований чітко і зрозуміло, дозволяє 

аналізувати програму в її цілісності і послідовності.



В плані подальшого вдосконалення даної освітньо-професійної 

пр ограми в майбутньому доцільно р озширювати та урізноманітнювати спектр 

вибіркових дисциплін, що входять до програми, відповідно до вимог сучасної 

стоматологічної науки і практики.

Таким чином, можна стверджувати, що Освітньо-професійна програма 

Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров’я НМУ імені 

О.О.Богомольця за поставленою метою, цілями, структурою, змістом 

відповідає вимогам до створення освітньо-професійних програм і дозволяє 

здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців.
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